

СПЕЦИФИКАЦИЈА ЗАВРШНОГ РАДА

Студијски програм: Физичко васпитање и спорт
Врста и ниво студија: основне академске студије
Број ЕСПБ: 3
Услов: положени сви испити, односно остварено 237 ЕСПБ бодова
Циљеви завршног рада Циљ завршног рада је да студент исказа стручну зрелост у обављању компетенција које стиче завршетком студија. Завршним радом студент треба да покаже ниво стручне зрелости који се односи на усвојеност и примену знања стечених током студија, у којем испољава и способност повезивања различитих знања стечених током студија у контексту проблема на који се завршни рад односи. Циљ рада је да укаже на оспособљеност студента да у сарадњи са професорима артикулише проблем од интереса за стручну компетентност. Рад треба да покаже и зрелост студента да писменим путем уз коришћење елементарне методологије елаборира проблем којим се рад бави, као и оспособљеност за писање евентуалних будућих радова у струци. Радом студент доказује да је овладао техником праћења стручне литературе и да је способан да је логички користи у сопственом стручном усавршавању.
Очекивани исходи Студент, који је одбранио рад, показује да је овладао компетенцијама у области физичког васпитања и спорта (школски спорт, рад са млађим категоријама) и да је оспособљен да искуство стечено у оквиру свог рада примени у непосредној пракси.
Општи садржаји Завршни рад представља стручни рад студента, који се односи на подручје физичког васпитања и спорта. Рад студента је у писменој форми, који мора бити кохерентна целина из које се јасно уочава проблем коме претходе Увод и Теоријски приступ раду. Закључци рада морају произилазити из разраде проблема и добијених резултата, док преглед литературе мора бити у складу са важећим методолошким критеријумима.
Методе извођења Теоријско-емпиријски, дескриптивни, аналитички и синтетички метод логичког закључивања.
Оцена (максимални број поена 100)
Активност у припреми рада 20 поена Степен самосталности у изради 20 поена Техничка израда рада 20 поена Презентација и одбрана рада 40 поена